

三江集中开展2025年重阳节走访慰问活动

银龄献策兴侗乡 重阳聚智促发展

日报消息(通讯员龚普康、梁秀明)10月28日,三江侗族自治县开展2025年重阳节走访慰问县处级退休干部活动...

委书记贺莹、人大常委会主任石祖芝、县政协主席范家荣等参加活动。座谈会通报了今年前三季度三江经济社会发展情况...

策、关心下一代、促进社会和谐等方面持续发挥重要作用,是三江高质量发展的宝贵财富和坚强后盾...

展新篇章。贺莹要求,各级各部门要认真落实党的老干部政策,始终做到政治上尊重、思想上关心、生活上照顾、精神上关怀...

同志学习,传承他们信念坚定、对党忠诚的政治品格,学习他们艰苦奋斗、无私奉献的优良作风...

县领导到县工业园区人大代表联络站开展进站履职活动

日报消息(通讯员龚普康、梁秀明)10月29日,县委副书记、县长陈震以人大代表身份到三江侗族自治县工业园区人大代表联络站...

司,了解企业生产经营状况,鼓励企业坚持创新发展,不断延伸产业链,提升价值链,努力做大做强竹木产业...

建议,并征求对《广西壮族自治区粮食安全保障条例(草案)》的修改意见。陈震表示,因地制宜发展新质生产力是实现三江富民强县...

针对代表联络站形成的重点建议,要建立台账、专人负责、跟踪问效,确保“件件有着落、事事有回音”...

气、聚人心、解企忧、纾企困”等功能,通过“茗议会”等形式,在管理服务、金融支持、用工销售等方面积极发挥作用...

因地制宜发展新质生产力

日报消息(通讯员龚普康、梁秀明)11月1日,林溪镇高秀村举办2025年第九届三江高秀红薯文化暨桂湘黔侗乡薯王争霸活动...

让村民日子温暖红火

二〇二五年第九届三江高秀红薯文化暨桂湘黔侗乡薯王争霸活动举行

贺莹在致辞中表示,秋天是丰收与感恩的季节,三江气候宜人、风土瑰丽、民俗多彩,高秀村凭借好山好水好土质和百姓辛勤耕耘...

据了解,高秀红薯文化始办于2012年,历经10余载精心培育,已从朴素村庄庆典成长为集产品展销、品牌推广、文旅融合于一体的综合性平台...

民族文化润校园



10月29日,三江侗族自治县民族高级中学2025年第九届民族文化体育艺术节启幕。该校全体师生以千人多耶、侗族琵琶歌、芦笙演奏、民族绘画走秀、啦啦操等丰富节目...

近年来,该校立足侗族文化资源,通过开发侗族文化校本课程、设立民族特色社团、每年举办民族文化体育艺术节等举措,推动侗族大歌、三江农民画、芦笙踩堂等非遗进校园...

体教融合展风采



10月31日,历时3天的2025年三江侗族自治县中小篮球联赛完赛。本次赛事为侗乡学子全面发展注入强劲动力,积极构建中小学篮球人才阶梯式培养体系...

近年来,三江聚力打造覆盖全县的“校BA”联赛机制,着力构建从娃娃抓起的篮球人才培养体系,探索出一条贯穿各学段的体教融合新路径...

趣味竞技添活力



10月30日,三江侗族自治县三江中学举办高三年趣味运动会。该校高三学子以“同心鼓”、集体跳绳等趣味竞技项目激情角逐,充分展现侗乡学子健康活泼、昂扬向上的精神风貌...

近年来,三江中学积极践行“五育”并举,着力构建多元育人体系,推动学生综合素质不断提升。

碧丛丛里万黄金

10月27日,无人机镜头下的独峒镇芭团村银杏林秋色正浓,与蜿蜒公路、层叠茶园交相辉映,绘就一幅生态优美、活力焕发的乡村振兴画卷。

本报通讯员 龚普康 梁秀明 摄



金桂飘香产业兴

10月28日,斗江镇玮豪生态农业科技有限公司内一派繁忙景象,村民络绎不绝送来清晨采摘的鲜桂花,工人在车间里忙于分拣、摊晾、烘干桂花,阵阵清香弥漫厂房。

植、加工、销售于一体的桂花全产业链,将干桂花、桂花茶等产品销往粤港澳大湾区,让小桂花香了产业、甜了生活、美了乡村,为侗乡群众铺就一条芳香四溢的致富路。

本报通讯员 龚普康 梁秀明 摄

深耕沃土 筑梦振兴

——斗江镇滩底村致富路越走越宽

“日子一天比一天有奔头!”近日,笔者走进斗江镇滩底村,正在村头分拣罗汉果准备发往外地市场的村民陈恒杰说起村里这些年的变化,连连点赞该村党总支书记、村委会主任向长敏。

产业领航谋发展

产业振兴是乡村振兴的基础和关键。向长敏带领村“两委”班子深入调研,立足滩底村1750亩耕地和43610亩林地的资源禀赋,积极探索特色产业发展之路...

级部门争取支持。2024年新修的4条竹林产业路,让曾经“困在山中”的7000亩毛竹林重焕生机,变成村民的“绿色银行”。

危急时刻显担当

急群众之所急、解群众之所难,是向长敏始终恪守的工作信条。村里一名老人回忆,他有次不慎摔伤,向长敏闻讯赶来,背起他就送往县城医院,全程陪同检查、办理手续,直到家

属赶到才放心离开。这样的暖心故事,在滩底村不胜枚举。

文化聚力促振兴

乡村振兴,既要塑形,又要铸魂。向长敏深知,不仅要让村民的“钱袋子”鼓起来,还要让大家的生活环境美起来、精神文化富起来。

他带领村“两委”班子积极争取项目资金,推动基础设施建设全面升级。如今,宽阔的水泥路通达家家户户,明亮的路灯照亮乡村夜晚,新建的篮球场成为村民休闲娱乐的好去处。

文化聚力促振兴

“作为党员就得带好头,只有党员走在前面,群众才敢跟、才愿跟,这样大家的致富路才能越走越宽。”向长敏的话语朴实而坚定。

本报通讯员 莫江泉 吴全红 曹紫萱

向长敏敏锐把握“以竹代塑”政策机遇,积极向上